

沉思录

2021年10月17日

经文:约珥书 2

"留下余福"

分定禁食的呼召

这是先知约珥首先的呼召《约珥书 1:13-14》。 无人理会第一个呼召。然后他发出了第二个呼召。 "耶和华说:虽然如此,你们应当禁食、哭泣、悲哀,一心归向我。你们要撕裂心肠,不撕裂衣服,归向耶和华你们的神,

因为他有恩典,有怜悯,不轻易发怒, 有丰盛的慈爱,并且后悔不降所说的灾。 或者他转意后悔,留下余福,

就是留下献给耶和华你们神的素祭和奠祭,也未可知。你们要在锡安吹角,分定禁食的日子,宣告严肃会。"《约珥书 2:12-15》

上帝希望看到的特征

上帝所要求的禁食不仅仅是禁止吃食物。要强调一个特征。上帝要求祂的子民真诚地寻求上帝。

- 1. 要"一心归向上帝"
 - a) 禁食
 - b) 因罪孽而哭泣、悲哀
- 2. 撕裂心肠
 - a) 不仅是表面上撕裂衣服

b) 撕裂心肠指的是一种心灵的碎感

希望之语

约珥接着描述了人们当时可拥有的希望。

- 1. 这个希望是基于上帝的属性
 - a) 上帝有恩典, 有怜悯
 - b) 祂不轻易发怒,有丰盛的慈爱
 - c) 上帝后悔不降所说的灾
- 2. 这个希望有潜力和具祝福
 - a) 上帝会转意后悔
 - b) 并留下余福
 - i) 素祭
 - ii) 奠祭
 - c) 这意味着上帝已经恢复了蝗虫所摧毁的

全心寻求上帝

让我们以真诚的心寻求主!让我们永远不让信心松懈!主的特别祝福很可能是圣灵的果子!

公告专栏

欢迎来到伯大尼

我们很高兴您选择与我们一起崇拜主耶稣!愿上帝赐福您的崇拜!

年长人士的特别专栏

"以法莲的子孙带着兵器拿着弓,临阵之日转身退后。他们不遵守神的约,不肯照他的律法行。 又忘记他所行的,和他显给他们奇妙的作为。" 《诗篇78:9-11》

以法莲的子孙

- 1. 以法莲实际上是雅各的孙子
- 2. 他有一个哥哥叫"玛拿西"
- 3. 以法莲一直以来是较显赫的兄弟
- 4. 以法莲虽然最具潜力,但他失败了 (以法莲有时用来代表以色列)

- 5. 失败的领域
 - a) 他们缺乏勇气
 - b) 他们缺乏承诺
 - c) 他们忘记上帝的律法
 - d) 他们不遵守上帝的约
 - e) 他们不肯照上帝的律法行
- 6. 我们可以和需要从《圣经》学到很多东西

用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 119:99-100

"我比我的师傅更通达,因我思想祢的法度。我比年 老的更明白,因我守了祢的训词。"

- 1. 这段经文没有说
 - a) 诗人并没有夸耀他的知识
 - b) 他只是见证他是多么欣赏自己过去能够学习到 的
- 2. 上帝的话语现在对他来说是活的
 - a) 他的理解已大大地增长
 - b) 上帝给他的知识比他的师傅与年老更多
- 3. 这是怎么发生的?
 - a) 默想上帝的话语起了重要的作用
 - b) 实行主的训词也有很大帮助

默记圣经

今天: 2021, 十月十七日

<u>哥林多前书 4:2 忠心</u> "所求于管家的,是要他有忠心。"

- 1. 对所有管家的基本要求 他们忠心于自己的工作
- 2. 忠心被描述为圣灵的果子 上帝会帮助我们忠心

诗歌

因为信靠

不信在人毫不知情下侵入。 信心被舍弃,生活充满苦难! 不信从负面的心态开始。 它使固执的人容易生气!

耶稣在拿撒勒长大。 祂的出生卑微。 祂接受培训成为木匠。 但是祂的智慧最引人注目。

他的家乡村民彻底拒绝了祂。 的确,一位先知在自己的国家不被接受! 黑暗的不信使这种拒绝发生了。 没有信靠就没有神圣的恩惠。

主耶稣惊羡拿撒勒人。 从他们出生开始,祂就认识了他们。 祂本想用奇迹祝福人们。 但是他们连祂的福音也不听!

《马太福音13: 54-58》、《马可福音6: 1-6》 受启发而作 作者: 陈俊成

人便为有福一诗篇 第八十四日

经文: 诗篇 49

"因为赎他生命的价值极贵"《诗篇49:8》

救赎的代价

救赎的代价是什么? 我们以经商的方式来讨论"救赎"的概念,是 因为这是进行商业交易的人所使用的用语。

"叫他长远活着,不见朽坏;因为赎他生命的价值极贵, 只可永远罢休。"《诗篇49:8-9》

- 1. "因为赎他生命的价值极贵"
 - a) "任何东西都有价值"。
 - b) 有些人甚至认为能够以价值来赎回生命。
 - c) 残酷的现实是, 我们是无法以金钱来赎回生命。
- 2. "只可永远罢休"
 - a) 生命的救赎无法用金钱实现。
 - b) 我们在地球上的生命将有一天"永远罢休"!

- 3."叫他长远活着,不见朽坏"
 - a)"朽坏"是对坟墓的指称。
 - b) 任何人最终都必须面对生命的死亡。
 - c) 大家总有一天都必须死亡; 没有人可以长远地活在这个世界上。

坟墓

我们能够在《以西结书 32》里读到对于"坟墓"的明显参照。埃及、亚述、以拦、以东以及西顿这些强国,最终都进入了坟墓。(《以西结书 32: 23, 25, 29, 30》)

"他们的坟墓在坑中极深之处。他的众民在他坟墓的四围,都是被杀倒在刀下的……"《以西结书32:23》